



POLITIA LOCALA A MUNICIPIULUI BOTOSANI

Str. Mihail Kogălniceanu nr. 16, județul Botoșani
Telefon 0231/513100, 0331/401541,
Fax 0231/527022, e-mail politia-locala-botosani@yahoo.com



Comunicat,

În intervalul 1 iulie - 31 iulie 2024, potrivit Legii nr. 155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali ce desfășoară activități specifice domeniilor protecția mediului, activitate comercială și disciplina în construcții au întreprins activități de prevenire și constatare a faptelor de natură contravențională conform competențelor.

Ca urmare a activităților desfășurate polițiștii locali au constatat un număr de 75 fapte contravenționale, fiind aplicate sancțiuni în funcție de gravitatea acestora, cuantumul total al amenzilor fiind de 42.800 lei.

În domeniul protecției mediului, polițiștii locali au desfășurat activități pentru descurajarea fenomenului abandonării deșeurilor menajere/rezultate din construcții pe domeniul public, fiind monitorizate zonele str. Săvenilor, str. Dragoș Vodă, str. Primăverii, str. Octav Onicescu.

Astfel, în data de 03.07.2024, s-a constatat că pe domeniul public, str. Calea Națională nr. 61 au fost depozitați mai mulți saci cu deșeuri rezultate din construcții, creând un aspect insalubru zonei. Ca urmare a celor constatate, polițiștii locali au dispus sancționarea persoanei vinovate cu amendă conform prevederilor H.C.L. nr. 355/2011.

Pe durata monitozării pe str. Dragoș Vodă, numitul F.C. (28 ani) a fost surprins de trei ori aruncând pungi și saci cu deșeuri menajere pe spațiul verde din fața imobilului de la nr. 9, fiind sancționat de fiecare dată, potrivit prevederilor H.C.L. nr. 130/2020, cuantumul amenzilor 2400 lei.

În piețele agroalimentare, polițiștii locali au urmărit respectarea prevederilor Legii nr. 145/2014 pentru stabilirea unor măsuri de reglementare a pieței produselor din sectorul agricol, ale H.C.L. nr. 138/2020 și H.C.L. nr. 292/2017, acțiunile vizând punctual : deținerea atestatului de producător și a carnetului de comercializare de către producătorii agricoli care comercializează produse, respectarea suprafețelor atribuite, vânzarea produselor în zonele adiacente piețelor și ocuparea domeniului public cu diverse bunuri/produse. Astfel, pentru faptele constatate polițiștii locali au aplicat 54 de sancțiuni contravenționale în cuantum de 11.000 lei, totodată în situațiile de ocupare a domeniului public au dispus și măsura ridicării bunurilor depozitate pe spațiul verde/trotuar.

În domeniul disciplinei în construcții, polițiștii locali au desfășurat acțiuni de control pe raza municipiului Botoșani, cu privire la lucrările de construcții executate, intervenții în carosabil și refacerea acestuia, fiind urmărite zonele afectate de lucrările de intervenții la rețelele edilitare.

Ca urmare a verificărilor efectuate inopinant sau pentru soluționarea unor petiții, polițiștii locali au dispus aplicarea a 14 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 27.000 lei conform prevederilor Legii nr. 50/1991 și ale H.C.L. nr. 255/2021 - Regulamentul privind stabilirea condițiilor pentru eliberarea avizelor de intervenție și Acordurilor Administratorului Drumului, urmărirea și recepția lucrărilor de intervenții la rețelele edilitare de utilități publice pe raza municipiului Botoșani .

Acțiunile preventive desfășurate de structurile Poliției Locale a Municipiului Botoșani au caracter permanent și vizează respectarea normelor de protecția mediului, desfășurarea unui comerț civilizată în piețe și respectarea normelor privind disciplina în construcții.

Șef serviciu,
Florentina Cozorici